
Protokół Nr XVI/2025

nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej Węgrowa z dnia 28 sierpnia 2025 roku
przeprowadzonej w sali Urzędu Miejskiego w Węgrowie

Stan Rady 15 radnych
Obecnych na sesji 15 radnych co stanowi 100%

Lista obecności radnych oraz gości
stanowi załącznik do protokołu.

Obradom przewodniczyła Jadwiga Snopkiewicz - Przewodnicząca Rady Miejskiej
Węgrowa.

Pkt 1

Pani J. Snopkiewicz - Przewodnicząca Rady Miejskiej - dokonała otwarcia XVI
nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej Węgrowa. Powłtała radnych Rady Miejskiej,
Burmistrza Miasta Pana Pawła Marchelę, Zastępcę Burmistrza Panią Halinę Ulińską
Sekretarza Miasta, Skarbnika Miasta, Naczelników Wydziałów Urzędu Miejskiego,
mieszkańców miasta oraz internautów, ponieważ sesja emitowana jest online na
stronie internetowej miasta.
Poinformowała, że dzisiejsza sesja została zwołana na wniosek Burmistrza Miasta
Węgrowa, odczytała wniosek ( wniosek stanowi załącznik do protokołu).

Pkt 2

Przewodnicząca Rady - poprosiła o uruchomienie aplikacji esesja w celu
sprawdzenia obecności. Poinformowała, że w sesji uczestniczy 15 radnych w związku
z czym podejmowane uchwały będą miały moc prawną.
Przewodnicząca Rady stwierdziła, że radni otrzymali porządek sesji wraz
z materiałami.
Przewodnicząca poprosiła o głosowanie nad porządkiem dzisiejszej sesji.
Porządek obrad został przyjęty 15 głosami.
Porządek obrad został przyjęty w następującym brzmieniu:

1. Otwarcie sesji.
2. Stwierdzenie kworum i przyjęcie porządku obrad.
3. Podjęcie uchwał w sprawach:
1/ wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2025 rok,
4. Zamknięcie sesji.

Pkt 3

Pani J. Snopkiewicz – poprosiła Burmistrza Miasta o przedstawienie projektu uchwały
w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2025 rok.
Pan P. Marchela – Burmistrz Miasta - podziękował Przewodniczącej za zwołanie
dzisiejszej sesji. Powiedział, że po otwarciu ofert na realizację inwestycji modernizacja
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boiska Orlik pojawiła się konieczność zwiększenia środków na wykonanie teg9
zadania, a 8 sŻl„zeg6łach zaproponowanych zmian do budżetu poinformuje Pani
Skarbnik.
Pani A. Kądziela-Biernat – Skarbnik Miasta – poinformowała, że projekt uchwały
dotyczy strony dochodowej i strony wydatkowej budżetu nie narusza wyniku budżetu
w ;widzku z iym nie narusza strony przychodowej – zreferowała przesłany radnym
projekt uchwały, który stanowi załącznik do protokołu.
bani B. Gash-i - Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej – zapytała na ile zdjęcie
100 tys.zł z inwestycji remont kotłowni będzie wpłwało na długość wykonania tych
prac, c.zy wykonanie inwestycji się wydłuży. Zapytała czy zadanie zostanie wykonane
w zaplanowanym terminie.
Pani A. Kądziela-Biernat – poinformowała, że środków, które pozostają na realizację
zadania budowa kotłowni wystarczy i jest jeszcze mała rezerwa na nieprzewidziane
wydatki .
Pan P. Marchela – poinformował, że na dzień dzisiejszy nie dostał informacji o

zagrożeniu wykonania inwestycji w zaplanowanym terminie. Pojawił się problem
wa–dliwych grzejników zostało to zgłoszone i firma czeka na dostarczenie właściwej
jakości towaru. Prace są tak prowadzone, aby terminu nie przesuwać i na sezon
grzewczy uruchomić ogrzewanie. Firma nie złożyła żadnego wniosku o przesunięcie
terminu
Pan A. Majewski – radny miasta - zapytał o kwotę dotacji na remont Orlika jaką
miasto otrzymało.
Pani A. Kądziela-Biernat – poinformowała, że miasto otrzymało 267 tys.zł.
Pan P. Marchela – powiedział, że zasada dofinansowania to złotówka do złotówki,
ale przetarg pokazał, że tych środków jest za mało.
Pan M. Majewski – powiedział, że w budżecie będzie zabezpieczona kwota 670 tys.zł,
a kwoty w obu ofertach, które wpłynęły na realizację tego zadania różnią się od tej
kwoty, zapytał skąd się to wzięło.
Pani A. Kądziela-Biernat – powiedziała, że poza samymi robotami jest jeszcze
kwestia związana z projektowaniem i nadzorem nad inwestycją i stąd wzięła się ta
kwota
Pan R, Postek – radny miasta – zapytał o zakres zagospodarowania nieruchomości
zabudowanych i niezabudowanych w północnej pierzei Rynku, co by to odejmowało?
Pani A. Piotrowska – Nacz, Wydz. FEiZP – poinformowała, że plan na ten rok był
taki, aby zacząć realizować jeden z projektów, które są umieszczone w Gminnym
Programie Rewitalizacji, właśnie związanym z zagospodarowaniem północnej pierzei
i przygotowanie procesu do umożliwienia konkursu architektonicznego. Natomiast ze
względu na kwestie związane jeszcze z jednym budynkiem, który obejmuje ten projekt,
w tym roku najprawdopodobniej nie da się rozpocząć tych prac przygotowawczych do
konkursu architektonicznego i tego dotyczy konkretnie ten koszt. Powiedziała, że
miasto nie zaniecha tego działania, natomiast przesuwane jest to w czasie do
momentu, kiedy będą formalne możliwości związane z tymi trzema działkami.
Pan M, Witkowski – radny miasta - zapytał, czy wiadomo już kiedy rozpocznie się
remont tego Orlika, ponieważ środowisko sportowe nie ma zielonego pojęcia, co robić,
jak układać zajęcia sportowe na Orliku i na boisku, jak poprzesuwać to wszystko, czy
wykonawca określił się, czy jeszcze ma zamiar w tym roku wejść z budową, a jeżeli
już to kiedy, czy to będzie październik, listopad, bo przecież tam trenuje tyle ludzi i to
wszystko trzeba poukładać
Pan P. Marchela – poinformował, że jeżeli państwo radni podejmą decyzję o
zwiększeniu środków na realizację tego zadania, procedura przetargowa zostanie
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zakończona i wykonawca wejdzie na plac budowy. Poprosił Naczelnika Wydziału
Spraw Społecznych o przybliżenie szczegółów.
Pan P- Szaniawski - Nacz. Wydz. SP – powiedział, że jeżeli rada podejmie uchwałę
o przesunięciu środków na remont Orlika zostanie wyłoniony wykonawca, który ma
czas na wykonanie robót do 15 października 2025 roku.
Pani A. Piotrowska – wyjaśniła, że zostały otwarte oferty, czyli postępowanie
przetargowe jest w toku i aby móc procedować dalszą część1 czyli wezwanie
wykonawcy do przedłożenia niezbędnych dokumentów wymaganych specyfikac,ją,
aby uznać tego wykonawcę, którego oferta wydaje się być na chwilę obecną
najkorzystniejsza, potrzeba jest zgody Rady co do zwiększenia środków1 aby móc
wezwać wykonawcę do dalszego działania, oceny dokumentów, które wykonawca
złoży, rozstrzygnięcie postępowania i również kwestia możliwości podpisania umowy
po rozstrzygniętym postępowaniu. Należy też odczekać 5 dni od rozstrzygnięcia,
ponieważ jest procedura odwoławcza, ustawowo-obligatoryjna. Także, na dzień
dzisiejszy, jeżeli państwo dzisiaj zdecydują o zwiększeniu środków, będziemy dalej
procedować, wezwanie wykonawcy do przedłożenia dokumentów, jest na to określony
czas, na rozstrzygnięcie postępowania i podpisanie umowy miałoby miejsce około 10
września najwcześniej. Wykonanie zamówienia zgodnie ze specyfikacją, jest
wyznaczone do połowy października tego roku i do tego czasu wykonawca
zobligowany jest po podpisaniu umowy wykonać zadanie, a kwestia rozliczenia dotacji
to już są dalsze rzeczy.
Innych pytań nie zgłoszono.
Przewodnicząca Rady odczytała projekt uchwały i poddała pod głosowanie.

Uchwała Nr XIV/88/2025 w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na
2025 rok została podjęta 15 głosami za ( stan podczas głosowania 15 radnych).

Wyniki imienne: Agata Adamczuk (ZA), Rafał Brzezik (ZA), Beata Gashi (ZA), Janusz
Kosiorek (ZA), Zbigniew Ługowski (ZA), Mateusz Majewski (ZA), Wioleta Ojdana
(ZA), Roman Postek (ZA), Iwona Rejmuza (ZA), Maciej Robak (ZA), Tomasz Rowicki
(ZA), Jadwiga Snopkiewicz (ZA), Jerzy Szczęśniak (ZA), Barbara Szymańska (ZA),
Mariusz Witkowski (ZA)

Pkt 4

Pani J. Snopkiewicz - Przewodnicząca Rady Miejskiej - stwierdziła, że w związku
z wyczerpaniem porządku obrad zamyka XVI nadzwyczajną sesję Rady Miejskiej
Węgrowa.

Obrady trwały 0,5 godz.
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